

ПРОТОКОЛ № 90

от заседание на УС, проведено на 05.01.2017 г. в офиса на сдружението

Председателя на сдружението Григор Томов поздрави всички присъстващи членове и направи проверка на кворума. На заседанието присъстват 19 члена на УС. Заседанието е редовно и може да взима решения.

Секретарят на Сдружението - Весел Етугов, като отговорник за щатния персонал, предложи да бъде гласувано назначаването на Десислава Николаева Георгиева за технически сътрудник и Светлин Хрисимиров Попов за организатор по лова, съгласно чл.31, ал.1, точка 3 от Устава.

Предложението беше подложено на гласуване.

Резултати от гласуването :

Гласували: „за“ – 19, „против“ – 0.

Председателя предложи дневния ред на заседанието да бъде:

1т.Разглеждане на оферти за разселване на дивеч през 2017г.

2т.Организационни въпроси.

3т.Разни.

Протоколчик да бъде избрана Десислава Георгиева . Предложението беше прието единодушно.

Започна обсъждане по **точка 1** на офертите за разселване на дивеч – фазан, яребица и кеклик.

Председателя на ЛРД –Хубавене - Кръстьо Кръстев изказа мнение, че миналогодишното разселване на яребици не е дало очакваният резултат. Това мнение беше подкрепено и от други членове на УС.

Към 17и35мин дойдоха Николай Христов ЛРД Г.Бешовица и Николай Драганов ЛРД Боденец.

Председателя на ЛРД-Горна Бешовица-Цаконица - Николай Христов заяви, че може да помогне да получим от фазаново стопанство "Дунав"- гр. Русе фазани от основно стадо след яйценос в съотношение 5 :1женски към мъжки.

Илия Мишонов ЛРД-Върбешница каза, че иска неговата дружина да разселва яребица, същото поиска и Николай Панчев от ЛРД-Лик.

Председателя на Сдружението предложи дружинките на ЛРД Върбешница и с. Лик с целеви средства да закупят яребици, а за останалите дружини да се закупят фазани от основно стадо след яйценос. Предложението беше гласувано.

Резултати от гласуването :

Гласували: „за“ – 21, „против“ – 0.

С това дебата по т.1 приключи.

Точка 2-Организационни въпроси

Председателя запозна членовете на УС със заповед №1/03.01.2017г. на МЗХ, относно забраната за ловуването и разселването на пернат дивеч и с писмо до Министъра на ЗХ от председателя на УС на НЛРС-СРЛБ инж. Иван Петков.

Разгледана беше жалба от председателя на сдружението до Главния Прокурор на Р България, относно липсващите от Сдружението средства. УС реши с 21 гласа „за“ и 0 против да бъде изпратена жалбата.

Беше отправено предложение от председателя на ЛРД Г.Кремена - Пешо Стоев, кандидатите за председател на ЛРД „Мездра – Роман“ да депозират своята кандидатура в писмен вид в офиса на Сдружението с цел при провеждане на годишните отчетно-изборни събрания да бъдат обсъдени кандидатурите им. Предложението не беше гласувано, тъй като е в противоречие с устава на сдружението.

Беше напомнено от организатора по лова Светлин Попов на всички членове на Упр. Съвет, че трябва да предоставят ксерокопие на документите необходими за издаване на разрешително за носене и

съхранение на оръжие. УС реши ,че началника на РУП Мездра трябва в писмен вид да посочи мотивите за необходимост от тези документи.

Организатора по лова поиска от председателите на дружините да уточнят датите за провеждане на отчетно –изборните събрания и да го уведомят за дата,място и час да средата на месец февруари. Датите на събранията да се качат на страницата на Сдружението.

С това дебата по т.2 приключи.

Точка 3 Разни

Директора на ДГС Мездра инж.Евгения Христова запозна присъстващите с разпространението и опасностите на птичия грип.Беше отправено предложение за месец януари да бъде разрешен още един ловен ден за групов отстрел на хищници, като компенсация за отменените 3 ловни излета за фазан. Инж. Христова поиска да и бъде изпратено официално писмено запитване за този излет на което тя ще отговори също писмено.

Дадена беше думата на Красимир Алипиев Воденичарски, които изрази своето недоволство от браконьерстване в района на ЛРД- Д.Кремена – Брусен и по-точно в землищата на с.Д.Кремена. Не назова конкретни имена.Поиска да се ловува от членовете на ЛРД Д.Кремена – Брусен в землищните граници на съответното село.

С това дневният ред беше изчерпан и заседанието беше закрито.

Протоколчик:
/Д.Георгиева/

Председател:
/д-р Григор Томов /

